



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 5
Май
2014 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

К лету готовы!

Последние весенние деньки подходят к концу, приближается лето, а это значит, что у ребят наступает долгожданная пора каникул. В центре социальной помощи семье и детям города Арзамаса 2 июня начинает свою работу социально-оздоровительный лагерь по программе «Команда твоего успеха».

23 мая 2014 года с целью проверки готовности лагеря к приему детей Центр посетили члены комиссии, в составе которой были представители всех ведомственных структур, отвечающих за безопасность и здоровье детей в летний период.

Подготовка лагеря к открытию смены осуществлялась в соответствии с требованиями медицинского и санитарно – гигиенического обеспечения оздоровительного отдыха, пожарной безопасности, по обеспечению мер безо-



пасности и недопущению травматизма при организации культурно-досуговых и спортивных мероприятий.

Педагогический, медицинский, технический персонал к началу смены прошел соответствующий медицинский осмотр, инструктаж по технике безопасности труда, пожарной безопасности, инструктажи при проведении мероприятий с детьми и подростками по предупреждению несчастных случаев среди детей.

Руководителем учреждения были изданы приказы о персональной ответственности педагогов за жизнь и безопасность детей. По итогам проверки был составлен акт приемки социально-оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей. Ждем ребят 2 июня 2014 года на открытие летней смены!

Руководителем учреждения были изданы приказы о персональной ответственности педагогов за жизнь и безопасность детей.

По итогам проверки был составлен акт приемки социально-оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей. Ждем ребят 2 июня 2014 года на открытие летней смены!

Кожокина И.А.

Участие в вебинаре

Специалисты Центра социальной помощи семье и детям г. Арзамаса участвовали в вебинаре, проводимом АНО Центром «Проммама» на тему: «Когда и почему родителям стоит отстаивать свои интересы? С детьми, с учителями, с родственниками».

Клинический психолог Ерофеева Е. и семейный психолог Масальская И. говорили о том, что родителям для того, чтобы лучше понимать и слышать своего ребенка, учитывать его чувства и



потребности, а также уметь отстаивать их в детском саду и школе, необходимо научиться прислушиваться к себе, понимать свои чувства, потребности и интересы.

Неосознанность своих потребностей и интересов приводит к невозможности соблюдения необходимых границ и правил в семье, а в дальнейшем проблемам в детском саду и школе, вплоть до формирования образа «изгоя» и негодяя в отношении собственного ребенка.

дальнейшем проблемам в детском саду и школе, вплоть до формирования образа «изгоя» и негодяя в отношении собственного ребенка.

Гурлова А.Г.

«Жены-мироносицы наших дней»



В доме культуры «Ритм» 5 мая 2014 года состоялся городской праздник «Жены-мироносицы наших дней», организованный Арзамасским благочинием, управлением социальной защиты города и ОАО «Арзамасский приборостроительный завод им. П.И. Пландина».

Во время праздника чествовались арзамасские семьи, прошедшие подготовку в Школе приемных родителей г. Арзамаса и взявшие детей на воспитание. Женщины, принявшие для себя решение – стать приемной мамой для двоих детей были отмечены благодарственными письмами и ценными подарками. Награждение проводила директор ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» Ваганова Галина Владимировна.

Праздник собрал множество гостей – арзамасцы пришли на вечер целыми семьями. Все присутствующим женщинам вручили цветы и иконы святых Жен-мироносиц.

Кожокина И.А.

Осторожно – огонь!



В рамках работы детско-родительской группы «Наука быть семьей» прошло занятие с детьми-дошкольниками

с синдромом дефицита внимания и гиперактивностью на тему: «Опасность».

На занятии педагоги познакомили детей с приемами, позволяющими выйти из опасной ситуации – пожар и обыграли их. Одновременно проводилось занятие с родителями, воспитывающими детей – дошкольников с синдромом дефицита внимания и гиперактивностью на тему: «Алкоголь. Мифы и реальность». Цель занятия - профилактика детского травматизма, связанного с последствиями употребления родителями ПАВ.

Гурлова А.Г.

Мероприятия в честь Дня Победы

В преддверии 69-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне в Центре социальной помощи семье и детям города Арзамаса прошел ряд мероприятий, посвященных празднику.

Детям, посещающим группу дневного пребывания, посчастливилось побывать в центре военно-

патриотического воспитания молодежи г. Арзамаса – Посту №1. Интересная экскурсия жизни караульного городка, разборка и сборка автомата Калашникова очень заинтересовали подростков. Ребятам захотелось поскорее вырасти, чтобы стать юнармейцами и нести почетную вахту на Посту №1.

Очень серьезно ребята отнеслись к мероприятию «Победа в сердце каж-

дого живет». В четко отрепетированной миниатюре дети за пять минут обыграли четыре года войны.



При просмотре видеороликов, подростки узнали о настоящих супергероях, которые действительно спасли мир – Кожедубе Иване Никитовиче, Октябрьской Марии Васильевне.

Почему знамя СССР красное, имеет серп и молот, а также звезду – рассказали воспитатели Центра, познавательная викторина проверила знания ребят, а тех, которым была неизвестна информация, познакомились с ней.

8 мая дети почтили память павших и торжественно возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь».

Кожокина И.А.

17 мая – Международный день детского телефона доверия

В Центре социальной помощи семье и детям города Арзамаса прошло информационное занятие «Неизвестный друг», посвященное Международному дню детского телефона доверия.

Каждый человек в определенный момент своей жизни нуждается в помощи. И не всегда есть друзья, которые помогут в это тяжелое для них время. Благодаря занятию ребята узнали, что у них есть такой друг – Телефон доверия – бесплатная анонимная служба экстренной психологической помощи детям и родителям по телефону. Специалисты рассказали детям, посещающим группу дневного пребывания



ЦСПСД о цели, истории и других интересных фактах. В ходе занятия каждый ребенок записал номер телефона доверия в свой мобильник, чтобы, если возникнет необходимость – поделиться любой проблемой, которая будет волновать ребенка, ведь здесь его внимательно выслушают, окажут необходимую помощь и эмоциональную поддержку. Анонимно и бесплатно получить экстренную психологическую помощь Вы можете, позвонив на общероссийский детский телефон доверия по номеру **8-800-2000-122**, либо на телефон Доверия г. Арзамаса **4-07-07**.

Кожокина И.А.

Семейные нормы и правила. Как наказывать ребенка?



20 мая 2014 года в рамках работы родительского клуба «Ма-Па» состоялась встреча семейного психолога Гурловой А.Г. с родителями, дети которых посещают отделение дневного пребывания несовершеннолетних ЦСПСД и семьями Арзамасского клуба молодых семей.

Тема занятия: «Семейные нормы и правила. Как наказывать ребенка?» Семьям была дана информация о возрастных особенностях и потребностях ребенка. О закономерностях в обострении отношений между родителями и ребенком. Родители рассказали о правилах и нормах семьи, касающихся действий в конфликтной ситуации. И узнали о способах, помогающих управлять поведением ребенка без применения насилия. Родительский клуб «МА-Па» продолжает свою работу. Ждем встречи с вами 03 июня в 17.30. Тема занятия: «Значимость семейной заботы в жизни ребенка».

Гурлова А.Г.

Обучение в сфере энергосбережения



Заместитель директора Центра социальной помощи семье и детям города Арзамаса проходит обучение в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в НОУ ВПО «Нижегородский институт менеджмента и бизнеса».

Кожокина И.А.



Поздравляем с Днем рождения!

Курдюшова Т.Ю.

Хотину Г.И.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Кожокина И.А., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 3-36-90